
ЧИ ЗАДОВОЛЕНІ ВИ ОСВІТНЬОЮ ПРОГРАМОЮ, ЗА 
ЯКОЮ НАВЧАЄТЕСЬ? 

Ні 
17% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
так 
83% 

ЧИ ОЗНАЙОМЛЮВАЛИСЬ ВИ З ОПИСОМ 
ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ, ЗА ЯКОЮ НАВЧАЄТЕСЬ? 

Ні 
22% 

Так 
78% 

РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ 
«Аналіз якості освітніх програм» 

 

 
Участь в опитуванні прийняли студенти СВО «Магістр» денної та 

заочної форм навчання в 2024 р. Загальна кількість опитаних 

респондентів 56 осіб. 
 
 

 
 

 



Чи повністю відповідають дисципліни, які 
Ви вивчаєте, обраній освітній програмі? 
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Так, всі дисципліни є необхідними 

Окремі дисципліни потребують перегляду та оновлення 

Окремі дисципліни є непотрібними 

Є обов’язкові дисципліни, які не відповідають освітній програмі 

Складно відповісти 

 
 

Хто ознайомлював Вас з освітньою 
програмою? 
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Ознайомився самостійно Викладач дисципліни Куратор 

Гарант освітньої програми    Завкафедрою/декан Ніхто 



 

На Вашу думку, навчання за обраною освітньою 
програмою, % 

Інше: 

Не відповідає опису освітньої програми 

Лише частково відповідає опису освітньої програми 

Дає можливість продовження навчання за кордоном 

Враховує сучасні тенденції розвитку спеціальності та 
потреби виробництва 

 
Відповідає її опису, дає можливість досягти необхідних 

навичок та професійних якостей 
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Вкажіть причини, що ускладнюють процес навчання за 
освітньою програмою? 

Інше: 

 
Побутові труднощі 

Відсутність внутрішньої мотивації 

Низький рівень організації самостійної роботи студентів 

 
Недостатня практична підготовка 

Застаріла технічна та лабораторна база 

Наявність застарілих дисциплін та методів їх викладання 

 
Інформаційна перенасиченість 

 
Мова викладання 

Тиск з боку викладачів 

Невідповідність освітньої програми Вашим очікуванням 
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На Вашу думку, перелік освітніх компонент (дисциплін) 
освітньої програми та їх зміст 

Не оновлюється 
 

Є дещо застарілим і не враховує останніх інновацій 

Оновлення потребує зміст окремих дисциплін 

Оновлюється із врахуванням сучасних практик в 

професійній сфері 

Оновлюється з урахуванням останніх досягнень науки і 
техніки 

 
Оновлюється з урахуванням потреб роботодавців 

Оновлюється з урахуванням потреб і побажань студентів 

Оновлюється відповідно до вимог сьогодення 

0 5 10 15 20 25 30 35 

Які з вказаних пропозицій Ви надавали для внесення в 
освітню програму? 

Вивчати окрему дисципліну в двох семестрах 

Збільшити кількість аудиторних годин 
 

Перерозподілити години між лекціями, практичними та 
лабораторними заняттями 

 

Вилучити окремі дисципліни 

Внести нові дисципліни 
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ЧИ ДОЛУЧАЛИСЬ ВИ ДО ПЕРЕГЛЯДУ 
ОСВІТНІХ ПРОГРАМ? 

 
 
 

 
Ні 

48% Так 
52% 

ЧИ ПОВІДОМЛЯЮТЬ ВАС ПРО РЕЗУЛЬТАТИ 
ПЕРЕГЛЯДУ ОСВІТНІХ ПРОГРАМ? 

 
 
 

 
Ні 

46% 
Так 
54% 

ЧИ МАЄТЕ ВИ ЗМОГУ ОБИРАТИ 
ДИСЦИПЛІНИ ВИБІРКОВОГО ЦИКЛУ 

ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ ВІДПОВІДНО ДО 
ВАШИХ ВПОДОБАНЬ? 

 
 
 

Ні 
42% 

 
Так 

58% 

 


